
ΤΙΤΛΟΣ: «Ονειροπλάστες - Ονειροθραύστες – Dream makers, Dream Breakers»

Βοηθώντας τους νέους να αδράξουν τις ευκαιρίες της ζωής και να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους

ΦΟΡΕΑΣ: Agape Hellas

Θεματική: Ζω καλύτερα – Ευ ζην

Υποενότητα: 1. Πρόληψη από Εξαρτήσεις, 2. Αυτομέριμνα, 3. Ψυχική & Συναισθηματική Υγεία

Απευθύνεται σε: μαθητές/τριες

11 – 15 ετών

Επικοινωνία:

Όνοματεπώνυμο: Τάνια Αβελλά

Email: emmanuel@agape.gr

Ιστοσελίδα:

www.agape.gr

Περιγραφή του Υλικού

Κάθε μάθημα του Εκπαιδευτικού Προγράμματος χωρίζεται σε δύο κύρια μέρη: «ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ» και «ΜΑΘΗΜΑ», καθώς και ένα τρίτο αυτόνομο μέρος που ονομάζεται «ΣΥΝΔΕΣΗ ΓΟΝΕΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ». Το καθένα από αυτά τα μέρη αποτελείται από διάφορα τμήματα.

Συγκεκριμένα, τα τμήματα που εντάσσονται στην ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ είναι τα εξής: *Βασικές Έννοιες, Στόχοι, Κύριοι Όροι, Επιπρόσθετες Πληροφορίες.*

Στην ενότητα ΜΑΘΗΜΑ εντάσσονται η *Εισαγωγή* στο θέμα, η *Ιστορία* (σε συνέχειες) στην οποία στηρίζεται το πρόγραμμα και αφορά σε τρεις μαθητές και την καθηγήτριά τους, το μυστηριώδες κουτί και τις επιστολές από τις γιαγιάδες των μαθητών, το *Προσωπικό Ημερολόγιο* του μαθητή.

Στην ενότητα ΣΥΝΔΕΣΗ ΓΟΝΕΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ περιλαμβάνει μία ή και παραπάνω ερωτήσεις που ο μαθητής θα συζητήσει με ένα μέλος της οικογένειάς του. Δεν είναι απαραίτητο το μέλος αυτό να είναι ο γονέας, μπορεί όμως να είναι ένας παππούς ή μια γιαγιά, κάποιος κηδεμόνας ή άλλος υπεύθυνος ενήλικας. Η ανοιχτή συζήτηση μεταξύ των μαθητών και των γονέων τους μπορεί κάλλιστα να είναι ο πιο σημαντικός παράγοντας στην προσπάθειά σας να βοηθήσετε τους νέους να πάρουν υγιείς και συνετές αποφάσεις που θα επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή τους όταν τα οικογενειακά περιβάλλοντα είναι υποστηρικτικά.

Σημειώνεται ότι για κάθε τμήμα του προγράμματος δίνονται ακριβείς πληροφορίες για το τι θα ειπωθεί στους μαθητές, πώς διενεργούνται οι δραστηριότητες και τι ακριβώς μπορεί να σταλεί στους γονείς.

Το παρόν Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο να αναπτυχθεί κατά τη διάρκεια ενός σχολικού έτους με μία 50λεπτη ώρα κάθε εβδομάδα, για 25 εβδομάδες. Ωστόσο, πολλές δραστηριότητες μπορεί να διαρκέσουν περισσότερο από τον εκτιμώμενο χρόνο.

Μορφή Υλικού

Εκτυπώσιμο:

Οδηγός σε μορφή pdf

Ψηφιακό:

Στόχοι

- Να αποκτήσουν δεξιότητες και να ανακαλύψουν διαφορετικές οπτικές που θα τους βοηθήσουν στις αποφάσεις ζωής που θα κληθούν να πάρουν στο μέλλον – Να παίρνουν ενημερωμένες αποφάσεις.
- Να θέσουν (θετικούς) στόχους για το μέλλον τους με έναν συστηματικό και οργανωμένο τρόπο.
- Να είναι σε θέση να αναγνωρίζουν πιθανά εμπόδια για την επίτευξη των στόχων τους.
- Να αντιλαμβάνονται τη σύνδεση της επίτευξης των στόχων τους με την έγκαιρη αντιμετώπιση των εμποδίων που συναντούν.

Αξιολόγηση

Οι μαθητές κάνουν έναν απολογισμό του προγράμματος όπου αναστοχάζονται όσα αποκόμισαν από το εκπ/κό πρόγραμμα, χρησιμοποιώντας έναν πίνακα περιεχομένων του προγράμματος.

Περιλαμβάνει:

Πλήρη Οδηγό Προγράμματος για τον εκπαιδευτικό σε μορφή pdf (298 σελίδες + Παράρτημα)

Υποστηρικτικό Υλικό:

Όπως αναφέρεται στο μέρος *Βιβλιογραφία – Ιστοριογραφία* στον Οδηγό του Προγράμματος